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Значительное число американцев, особенно миллениалс, ничего не слышали о
Холокосте или не знают о нем что-либо конкретно. Это установило исследование,
проведенное в конце февраля этого года по инициативе Claims Conference, в котором
были опрошены 1350 американцев в возрасте 18 лет и старше. Результаты были
опубликованы в апреле в День памяти жертв Холокоста, в котором погибло шесть
миллионов евреев.   
31 процент всех ответивших и 41 процент миллениалс в возрасте 18–34 лет сказали, что
число погибших не превышает двух миллионов. 45 процентов участников опроса не
смогли назвать ни одного концентрационного лагеря или гетто времен Второй мировой
войны, и 41 процент не знали, что такое Освенцим. Исследование также установило, что
большинство опрошенных (93%) поддерживает идею о том, что все школьники должны
получить знания о Холокосте в школах, и 80 процентов считают, что это важно, чтобы
предупредить повторение подобного. Больше половины (58%) верят, что «что-то
похожее на Холокост может случиться опять». 
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